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百宝箱》一、选择题(每小题I分，共20分) 请在“答题”菜单

上选择“选择题”命令，启动选择题测试程序，按照题目上

的内容进行答题。(1)下列不能用作存储器容量单位的

是_____。 A) KB B)MB C)Bytes D)Hz(2)十进制数65对应的二

进制数是_____。 A)1100001 B)1000001 C)1000011

D)1000010(3)能将计算机运行结果以可见的方式向用户展示的

部件是 A)存储器B)控制器C)输入设备D)输出设备(4)目前，在

计算机中全球都采用的符号编码是_____。 A)ASCII

码B)GB2312-80 C)汉字编码D)英文字母(5)汉字输入法中的自

然码输入法称为_____。 A)形码B)音码C)音形码D)以上都不

是(6)下列叙述中，错误的一条是_____。 A)计算机的合适工

作温度在15℃-35℃之间 B)计算机要求的相对湿度不能超过80

％，但对相对湿度的下限无要求 C)计算机应避免强磁场的干

扰 D)计算机使用过程中特别注意：不要随意突然断电关机(7)

二进制数1000100对应的十进制数是_____。 A)63 B)68 C)64

D)66(8)下列四条叙述中，正确的一条是_____。 A)字节通常

用英文字母"bit”来表示 B)目前广泛使用的Pentium机其字长

为5字节 C)计算机存储器中将8个相邻的二进制位作为一个单

位，这种单位称为字节 D)微型计算机的字长并不一定是字节

的倍数(9)如某台计算机的型号是486/25，其中25的含义

是_____。 A)该微机的内存为25MB B) CPU中有25个寄存器

C)CPU中有25个运算器 D)时钟频率为25MHz(10)下列两个二



进制数进行算术运算，11101 10011＝_____。 A)100101

B)100111 C)110000 D)110010(11)运用“助记符”来表示机器中

各种不同指令的符号语言是_____。 A)机器语言B)汇编语

言C)C语言D)BASIC语言(12)软件系统中，具有管理软、硬件

资源功能的是_____。 A)程序设计语言B)字表处理软件 C)操

作系统D)应用软件(13)容量为640KB的存储设备，最多可存

储_____个西文字符。 A)655360 B)655330 C)600360

D)640000(14)下列关于高级语言的说法中，错误的是_____。

A)通用性强 B)依赖于计算机硬件 C)要通过翻译后才能被执行

D)BASIC语言是一种高级语言(15)多媒体信息在计算机中的存

储形式是_____。 A)二进制数字信息B)十进制数字信息 C)文

本信息D)模拟信号(16)下列关于计算机系统硬件的说法中，

正确的是_____。 A)键盘是计算机输入数据的惟一手段 B)显

示器和打印机都是输出设备 C)计算机硬件由中央处理器和存

储器组成 D)内存可以长期保存信息(17)主要在网络上传播的

病毒是_____。 A)文件型B)引导型C)网络型D)复合型(18)若出

现_____现象时，应首先考虑计算机是否感染了病毒。 A)不

能读取光盘 B)启动时报告硬件问题 C)程序运行速度明显变慢

D)软盘插不进驱动器(19)下列关于总线的说法，错误的

是_____。 A)总线是系统部件之间传递信息的公共通道 B)总

线有许多标准，如：ISA, AGP总线等 C)内部总线分为数据总

线、地址总线、控制总线 D)总线体现在硬件上就是计算机主

板(20)下列关于网络协议说法正确的是_____。 A)网络使用者

之间的口头协定 B)通信协议是通信双方共同遵守的规则或约

定 C)所有网络都采用相同的通信协议 D)两台计算机如果不使
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